

В Иркутске открыли пансионат Восточно-Сибирского онкологического центра

Здание является второй очередью строительства регионального онкоцентра. Его возведение началось в феврале 2013 года. В пансионате за счёт средств областного бюджета смогут находиться пациенты, приехавшие из территорий Приангарья в диспансер на обследование.

Об этом сообщил губернатор Иркутской области Сергей Ероценко в ходе посещения объекта.

По словам главного врача онкологического центра Виктории Дворниченко, пятиэтажное здание пансионата рассчитано на 154 койки, в том числе для маломобильных групп населения предусмотрено 20 коек. Кроме того, в здании располагается заглубленное сооружение гражданской обороны на 98 коек, предназначенное для обеспечения защиты нетранспортабельных больных в период чрезвычайных ситуаций.

Ранее отсутствие пансионата создавало очереди на госпитализацию в стационар, так как тяжелых и пожилых людей необходимо было сразу госпитализировать из-за отсутствия у них средств на проживание в гостиницах. Пансионат заберет на себя оказание амбулаторной медицинской помощи, обследования и консультации онкологических больных и тем самым сократится очередь на лечение в стационаре.

– Главная задача, которая ставится перед министром и подрядчиками при возведении новых социальных объектов – строить быстро и качественно. Это помогает экономить областной бюджет, создавать комфортную среду для жителей Иркутской области, - цитирует Сергея Ероценко пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

Заместитель председателя правительства Иркутской области – министр строительства и дорожного хозяйства Михаил Литвин отметил, что строительство пансионата осуществлялось за счёт средств программы модернизации здравоохранения Иркутской области на 2011-2013 годы, строительство заглублённого сооружения гражданской обороны — за счёт средств областного бюджета. На возведение здания из бюджетов всех уровней было направлено 192 миллиона рублей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)